

12 сентября – 70-летие атомной отрасли России

К большой радости лицеистов и преподавателей, суббота 12 сентября была объявлена праздничным (неучебным днем) в связи с проведением муниципальных мероприятий, посвященных 70-летию атомной отрасли России.

Дружный лицейский коллектив отправился в парк культуры и отдыха. Победой начали свою лицейскую жизнь пятиклассники, получив диплом конкурса групп поддержки «Безопасное колесо - 2015» муниципальной спартакиады «Зарница-школа безопасности-2015». Всегда спортивно-активные семиклассники с удовольствием приняли участие в велопробеге с шефами – сотрудниками Центральной заводской лаборатории. Лицеисты 11 классов демонстрировали чудеса ловкости, соревнуясь за IV Кубок «Содружество» образовательных организаций и шефствующих подразделений ФГУП «ПО «Маяк». Остальные могли полюбоваться показательными выступлениями по запуску кордовых моделей авиамодельного клуба «Вулкан» (МБОУДОД «СЮТ»), сфотографироваться с животными из минизоопарка ДЭБЦ, рассмотреть экспонаты выставки художественно-прикладного творчества ДТДиМ.

Праздничные мероприятия порадовали всех, чему способствовала солнечная погода.











